

## 勒沃库森能拿奥格斯堡出气吗？

沈雷

《文汇报》体育部主任



勒沃库森 球半 奥格斯堡

竞彩不让球推荐:3

勒沃库森与奥格斯堡均在新赛季德甲遭遇“开门黑”，两队各有各的惨处——作为上赛季季军，勒沃库森先是在德国杯中爆冷被丙级队埃尔沃斯堡淘汰，随后又在联赛首轮客场0比1不敌多特蒙德；上赛季勉强保级的奥格斯堡在德国杯顺利过关，但联赛坐镇主场被弗赖堡打了一个4比0。

勒沃库森本赛季保住了全部的主力选手，离队的阿拉里奥、鲍姆加特林格、魏泽尔等人都是轮换球员，对整体实力没有太大的影响。勒沃库森唯一的遗憾是新星维尔茨今年3月遭遇十字韧带撕裂的重伤，至少要休息到10月份。他的前腰位置由老将德米尔拜伊顶替，德米尔拜伊原本就可以担任前腰，上赛季大部分时间里为维尔茨让路，改打更靠后的组织前卫。德米

尔拜伊虽然插上和射门能力不及维尔茨，但其出球和持球能力更胜于新星。

德国杯被丙级队埃尔沃斯堡击败，纯属勒沃库森打得过于轻敌，而对多特蒙德一战，勒沃库森虽然开场第10分钟就早早失球，但此后还是创造出了大量机会，但不是击中门框就是被多特蒙德门将科贝尔扑出，仅是捷克前锋希克一人，运气好就能上演“帽子戏法”。伤停补时，主力门将赫拉德茨基被红牌罚下也是滑稽的一幕，芬兰人当时脚站在己方禁区内，但接球时球的位置在禁区外，因此被红牌驱逐出场，这也是勒沃库森“点儿背”的充分写照。

相比勒沃库森，奥格斯堡0比4大败给弗赖堡看起来并不是一起偶然的事。本赛季奥格斯堡与连续两个赛季带

队保级的主教练魏因齐尔分手，但主帅马森此前执教经历非常有限，最高履历只是上赛季带领多特蒙德二队名列德甲第9位。多特蒙德自然带有光芒，但二队主教练的压力与一线队截然不同。

看样子，奥格斯堡仍未适应马森的战术，而且中卫奥克斯福德和两位后腰多施、施特罗布尔因伤缺阵，让球队的出球组织面临难题，尤其是奥克斯福德，这位由后腰改打中卫的英格兰球员上赛季进步极大，是奥格斯堡后场最稳定的出球点和持球点。尽管奥格斯堡控球率不低，但缺少向前的有威胁输送，最终大败给弗赖堡。

机构为本场比赛开出勒沃库森主场-1.5球的亚洲指数，是近年来两队交锋的最深指数，综上所述，本场比赛看好勒沃库森至少赢2球。

蔡深

蔡深体育人



## 伯恩利客场不败 奥萨苏纳保平争胜

沃特福德 平半 伯恩利

竞彩不让球推荐:1、0

奥萨苏纳 受平半 塞维利亚

竞彩让球推荐:3、1

### 沃特福德 VS 伯恩利

沃特福德前两轮整体表现不错，上一场比赛面对劲敌西布朗，客场顽强逼平了对手。伯恩利由前曼城队长孔帕尼领军且备受瞩目，前两轮不仅取得1胜1平的不败战绩，而且两场比赛控球率都高达70%，传球成功率也是高达83%。两支球队在实力方面差距甚微，毕竟双方都是英超降级队，均具备升级的潜力和实力，而且两队开局阶段的表现也都不错，至今保持着不败之身，所以这场比赛难免会是一场恶战，不过考虑到上赛季伯恩利的表现要稍好于沃特福德，而且新赛季在孔帕尼的带领下，传控水平也是一流，加上历史交锋中伯恩利占据优势，过去5次与沃特福德交手均保持不败且获胜3次，所以相比之下，此役伯恩利只要正常发挥的话，至少全身而退是不成问题的。另外，数据方面对沃特福德给予的支持力也较弱，可以看出外界对主队并没有足够的信心，综合分析之下，这场比赛伯恩利不败可期。

### 奥萨苏纳 VS 塞维利亚

奥萨苏纳最近几个赛季的成绩都非常稳定，基本上每个赛季末时都能排在中游附近。塞维利亚最近几个赛季虽然竞争联赛冠军的希望不大，但是欧冠资格却是十拿九稳。不过这个夏天至今为止，塞维利亚在转会市场上似乎并不算十分给力，最主要就是流失了孔德和卡洛斯两位绝对主力后卫，防守端是有所削弱。塞维利亚的整体实力肯定是强出不少的，但问题在于他们在之前的热身赛中战绩不佳，球队状态似乎并不理想，反观奥萨苏纳则是连续3场热身赛取胜。而且从上赛季的表现来看，塞维利亚虽强客弱的弱点一直未见改善，最近10次做客更是只有一胜。而数据方面让半档次只是中规中矩，没有给予塞维利亚明显支持，并且还在后续的走势也是继续对塞维利亚不利，奥萨苏纳坐和望赢。

## 拜仁携大胜余威主场继续奏凯

谢勤德

资深国际足球撰稿人



拜仁 两球半 沃尔夫斯堡

竞彩不让球推荐:3

北京时间周日深夜，德甲第二轮上演最后一场较量，拜仁慕尼黑将在主场迎战沃尔夫斯堡。首轮比赛拜仁延续了德国超级杯上良好的竞技状态大胜法兰克福，前者展示出极强的进攻火力，拜仁阵容实力明显强于狼堡，此役，南大王坐镇主场，有望全取3分。

德甲首轮比赛拜仁客场6比1大胜法兰克福，新援马内首发出场，攻入个人德甲首球。几名新援也悉数替补上场，完成联赛首秀。大胜法兰克福的比赛，拜仁呈现多点开花，先后由五名球员攻入6球，主帅纳格斯曼表示：新赛季球队将有更多选择，阵容实力明显提升。拜仁在新赛季2场正式比赛中狂轰11球，进攻端的所有正选球

员都表现出色。据《图片报》消息，在周日的训练课上，纳格斯曼在对抗赛中让前两场的首发球员全部继续搭档，这或许也意味着拜仁将连续3场排出相同首发。阵型上看，拜仁使用接近于442和4222之间的灵活跑位的战术思路，将穆勒和穆西亚拉作为前场自由人解放了他们的进攻天赋，让前面的两位前锋马内和格纳布里都踢得非常舒服。当然阵容层面上，拜仁拥有巨大的优势，加上还是本赛季首次主场作战，拜仁主场出击获胜机会极大。

上轮德甲，狼堡坐镇主场面对升班马不来梅，先入球的情况下，被对手连入2球，靠着替补上场的内尔沃古入球，在新赛季首场比赛里

面拿到1分。整场比赛狼堡控球率高达61.2%，但在面对不来梅的密集防守和快速反击前，显得办法不多。狼堡全场比赛射门11次，但是射正球门3次，低于不来梅的5次。从首场比赛的表现看，即便夏天有一定的引援，但是对球队没能形成立竿见影的影响，狼堡的主心骨还是卢卡斯·恩梅查等人。防守端的问题依旧未能解决，面临做客安联竞技场的难关，狼堡难以全身而退。此外，狼堡面对拜仁的17场比赛难求一胜，上赛季的2次交手虽然出现了1场平局，但是做客的时候是以0比4失利，而双方过去11次交锋当中，仅有1次全场比赛总入球数少于3球，值得大家留意。

## 弗赖堡主场无惧“大黄蜂”

朱民

超5竞彩专家



弗赖堡 受半球 多特蒙德

竞彩让球推荐:3

本周末，德甲将迎来新赛季的次轮赛事，率先登场的将是弗赖堡主场对阵多特的比赛。两支队伍尽管本赛季都有核心球员离队，但在这个夏天的人员补充方面都算做得比较及时和到位的。就整体实力而言，较之上赛季都只增不减。

弗赖堡这个赛季虽然失去了全能后卫施洛特贝克，但他们的主帅依旧还是施特赖特，本赛季也是他执教弗赖堡的第12个赛季，近些年弗赖堡的表现始终是一个稳中有升的态势，上个赛季更是一举获得了联赛第六的排名，主帅施特赖特已经成功打造出了

属于自己的体系。这个夏天前锋格雷戈里奇、边锋堂安律以及后防大将金特尔都来到了阵中，难能可贵的是在新赛季首轮4比0大胜奥格斯堡的比赛中，上述三名新援均取得进球，如此高效的融合在以往实属罕见，显然这个开门红彰显了眼下弗赖堡的状态和气势。

多特尽管在首轮也是击败勒沃库森拿到了三分，但平心而论大黄蜂的这场胜利多少还是有些侥幸的，更不要说他们还付出了新援阿德耶米早早受伤离场的代价。虽然看起来多特在这个夏天的引援力度非常大，但确实

也不走运。先是被寄予厚望的阿莱意外因病将缺席几个月，紧接着聚勒又在热身赛受伤，首轮就已经缺席，而首轮过后阿德耶米也挂起免战牌，本场肯定无缘上阵，显然主帅泰尔齐奇接手大黄蜂的第二个赛季看上去多少有些坎坷。

机构方面本场是给出了一个客让半球高水的亚指初盘，单就这个让球力度而言，无疑算得上是近些年大黄蜂做客弗赖堡最没有底气的一次了，早盘阶段盘面更是已经降至客让平半中水，一旦后市多特无法升回半球的话，本场比赛看好弗赖堡主场拿分。

## “狼”狈不堪，主场受到冲击

熊冰杰

《爱奇艺》体育首席评论员



狼队 平手/半球 富勒姆

竞彩不让球推荐:1、0

新赛季英超马上将迎来第二轮的精彩较量，第一轮中给我们留下了很多精彩瞬间，其中富勒姆的表现就让我们眼前一亮。今天就来赛前分析一下第二轮狼队与富勒姆的比赛。

第一轮富勒姆面对利物浦的比赛，状态更出色的确实是富勒姆，其本身就是凭借着攻势足球拿到上赛季英冠第一名，本赛季第一场面对利物浦也完全没有收敛，频繁且凶狠地进行身体对抗，利物浦好像并不适应，再加上富勒姆有米特洛维奇这样的超级锋霸，

用自己的身体优势和比赛经验帮助球队两度领先：力压阿诺德顶进头球是门前的感觉以及身材的领先，面对范戴克造点就完全体现出了球员的能力和心里的强大。再加上球队刚刚官宣了前西汉姆中卫奥普加盟球队，也可以适当地提升防守质量。如果面对利物浦后防线再强大一些的话，可能努涅斯不会有那么多的机会，或许真的就能拿到胜利了。

狼队新赛季并不是完整的阵容，由于劳尔希门尼斯的伤病问题，第一

场比赛让打进一球的波登斯出现在了中路，也确实拿到了进球，但这也不是狼队最熟悉的进攻方式。球队第一场比赛放弃了三中卫，已经弃用了考迪大队长，也算是为后续的出售埋下了伏笔吧。当球队打四后卫的时候，两个边后卫的问题就显露出来了，面对利兹联的压迫，狼队后场边路频频出现问题，让利兹联直接在前场就地反击。但是这些问题暂时来看并没有很好的解决方案，我们看看狼队替补席还有多少人能用？拉热上一场比赛

只进行了一次换人调整就说明了问题，他自己也不知道该换谁能起到效果。边路的问题，等特拉奥雷和塞梅多真正痊愈可以得到一定解决，可是希门尼斯直接伤缺数周很让人头疼，球队也引进了之前效力瓦伦西亚的格德斯，寄希望于有着“葡萄狼”传统的他们能让来自葡萄牙的球员尽快融入球队吧。

总的来说，从近况来看狼队问题很多，一时间很难解决，而富勒姆打完了利物浦的比赛之后心气完全起来了，状态也十分不错，狼队很难回到主场就能显示优势。结合相关数据本场比赛推荐富勒姆客场不败。